

2024-6-13 撒迦利亞書一章，審判與振興（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

This preacher's message is so profound!



He speaks eloquently, very pleasing to the ear.



All his messages are new, no repeats.



Unfortunately, the messages are well spoken and pleasing to ear only. None of them are practical.

信息

本章 1 到 6 節是引言，旨在說明先知撒迦利亞事奉的日期是在波斯王大流士王第二年八月，即主前 520 年。此時猶大國已亡國多年，但神仍然藉着先知向猶太人默示。由此可見，耶和華神並沒有因着猶太人的叛逆而丟棄他們，一如撒迦利亞名字的意思「耶和華必顧念」。可見祂是守約施憐憫的神。

先知提醒回到耶路撒冷的猶太人，不要重蹈猶太人先祖的覆轍，就是背棄耶和華的律法，不聽從祂的訓誨。只要猶太人能回轉順服耶和華，例如有信心去重建聖殿的工程，這樣，必得耶和華的祝福。

神藉兩個異象傳遞信息。第一個異象強調耶和華神已差遣其使者走遍猶大全地，了解實況。祂更藉着天使表明了祂必顧念猶太人，要重建聖殿，猶大地的城邑要繁盛起來。第二個異象是以四個匠人作為神的使者，象徵權力的四角代表一切威脅着猶太人的政治勢力；四匠打散四角無疑是說明神必粉碎一切敵對猶太人的力量，這樣，猶太人便能重振力量，安然居住，並且重建聖殿。

神所愛的兒女，祂必管教責罰，一如神對付以色列人一樣。但在管教過後，祂必施憐憫，給予他們生機，重建他們的生命。在經歷管教後，神的兒女也因而得着屬靈的經驗，使生命更加聖潔，成為合用的器皿，為祂所重用。其實，管教是任何生命成長的必經之途，例如孩童是必須要在良好的家庭教育之下，才能有健康的成長，而家庭教育的重點，便是如何對孩童作出管與教。最後，請細讀希伯來書 12 章 1 到 13 節有關神管教人的教導。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)